

高級

# 育嬰師

認證培訓課程



學員心得分享





## 第5期學員



本次課程內容十分豐富，在實務操作及專業知識的融合學習很多，在活動思考面更多元。經過高級育嬰師的訓練，讓我對「幼兒大腦潛能塑造與親子體適能實務訓練」，「感覺統合課程規劃實務班」，「幼兒心理發展與遊戲運用實務訓練進階班」，「0-3歲蒙特梭利教育實務訓練進階班」，「嬰幼兒互動手語與動口實務訓練」等方面，讓我獲得很多。感謝所有講師熱忱的教授專業知識，謝謝助教和各位同學的幫忙，讓我們順利完成學習。

第5期學員 有興趣保母工作 陳嘉儀

自從上了育嬰師課程，發現幼兒的狀況還真的不少，如果希望幼兒在生理，心理及智力發展，有突破性的進展，要具備各項訓練幼兒的方法，可以依照幼兒的發展不同，而給予不同的資源。

而體適能也是重要的訓練，可以訓練幼兒的大小肌肉，核心肌群，前庭平衡，人緣也好，這樣全方位的學習各項育兒技術，讓我這個即將做”外婆”的保母，就可以駕輕就熟的帶自己的外孫了。

第5期學員 到府保母 王長鳳

每次上課前，總有掙扎，但每次上完課都感謝自己有來上課，孩子的教養是無止境，來上課都會再次注入智慧，很開心有精英的課程，讓半路出家的我，更容易得到家長的信任，在托育的路上更有自信，也在課堂中認識了很多優秀的前輩及老師，未來有複習班我很會很有興趣。

第5期學員 保母 陳映汝

兩年前上完初階的課程，一直有打算上高階的課程，終於在今年看到開課時間，也就報名上課。很開心來上高階，老師們的課程很豐富也複習些初階。課後也與同學們互相交流，同學們不藏私地分享帶小孩的經驗，讓我收穫很多。

第5期學員 托嬰中心老師 吳雨青



## 第4期學員

---



很高興來參加高階育嬰師培訓課程，從初階一路讀到高階育嬰師，雖然辛苦但真的比在初階學習到更多的專業知識再加上有更加深初階的課程，讓我們部會學過就忘，很感謝老師們的辛苦教學讓我們受益良多。

第4期學員 保母 邱湘蓉

培訓課程多元，像蒙特梭利和感覺統合課程對於孩子的往後學習也扎根的長遠影響，很慶幸自己當初毅然決然的選擇繼續上高級育嬰師的課程，實在獲益良多，實際應用在教學上也效果顯著。

第4期學員 保母 張治錦



## 第2期學員



很高興當初力排眾議來修習”高級育嬰師”的課程，想當初”育嬰師課程”結業時，多數同學力勸，只要上到這兒就好，對保母職業已相當有幫助，不必多花錢去上”高級育嬰師”，但事實證明，”高級育嬰師”課程對嬰幼兒發展有更深入探討，從腦部開發，行為發展，如何預防矯正，均有詳細介紹，對我將來保母專業上，更憑添信心。

第2期學員 保母 林麗卿

感謝各位老師用心的灌溉和基金會全方位的規劃課程，滿足了我在育兒經驗的需求，也感謝同學不藏私的貢獻帶小孩的經驗。現在的我跟之前未上過課程前差很多，比較有技巧來引導兒子及瞭解兒子的需求，進而讓家庭有和諧幸福的育兒成長之路。

第2期學員 家長 林湘虹

很高興自己又把高級育嬰師上完，因為是保母的關係，一直想到底要不要上這麼多的課，周圍的保母幾乎都沒上這些課程，但從育嬰師一直上到高級育嬰師讓我覺得在帶寶寶時，可以教他更多的遊戲，也會注意到寶寶哪裡出了問題，須要加強的部份，更了解保母真的不是只有讓寶寶吃飽睡好就行了。

讓寶寶在3歲前讓他們接觸更多，讓大腦有更多刺激，是我們保母應有的責任，更謝謝基金會提供保母這麼多的課程。

第2期學員 保母 麻瑞雲



## 第2期學員



這次參加高級育嬰師的課程，對教育孩子的方法又更了解，學習了更多不一樣的原理原則，相信對未來的帶寶寶上有很大的幫助。認識了新的同學，新的老師，從其身上又學到更多的知識，與經驗分享，很高興能夠來參加這次的課程！

尤其是有寶寶來參與，讓我們增加了現場實際操作的經驗，更加深印象。

第2期學員 托嬰中心 張文娟

上過育嬰師的課程，對我在實際工作的應用上幫助很大，便期待著高級育嬰師的課程，在各專業項目中能更精進，並將這些知識統合起來，讓我對於嬰幼兒的需求更加了解。感謝認真授課的各位老師及細心的助教們！

第2期學員 保母 鄭凱楓

高級育嬰師課程內容十分豐富，較初級課程多了許多實務操作的機會，這令人更能有深刻的學習印象。經過初高級育嬰師的訓練，讓我對嬰幼兒的教育，發展有更成熟的引導方式，無論是為人母，或是我本身從事的兒童教育工作都有深遠的影響，感謝所有講師熱忱的教授專業知識，造福每株小幼苗。

第2期學員 保母 蘭惠馨

這次課程，在實務操作及專業知識的融合學習很多，在活動思考面更多元，在實務的操作上對教具的使用能有多元化的應用及創意，讓我們獲得很多。嬰兒瑜珈加入了真人娃娃的實際操作互動技巧，讓我更了解到寶寶在活動課程中的反應及在活動中，學習到互動引導的技巧，及問題解決的能力。

第2期學員 托嬰中心 胡雅柔



## 第2期學員



很榮幸參加了第二屆高級育嬰師認證培訓課程，因為很久很久才會開班的因素，我沒有請假缺席過，每一堂課盡可能全神貫注的聽講&筆記，平日上班可現學現賣，帶寶寶更輕鬆了，家長的提問，也迎刃而解。課程就要完成，期待日後在工作上的運用及幫助更流暢，手上帶的寶寶我相信會因此發展的過程都是正向且快樂的成長。真的感謝基金會課程安排內容相當專業且有深度有廣度讓學員思考探討，成為內化個人專有的智慧，師資群個個學識淵博，且耐心活潑的帶領學員認真學習，熱心回饋，感恩！不僅值得，受用無窮~

第2期學員 保母 李宜禎

初階班結束後，稍有猶豫是否再報名進階班，上了第三堂課，及慶幸自己的決定，每個單元課程安排的很好，以及授課老師豐富的內容和用心，還有一群超級棒的同學，互相交流育嬰的經驗和資訊，感謝精英開了這門課程，真的讓我收穫滿滿！

另外，嬰幼兒瑜珈課，有家長帶著他們的寶寶與我們一起互動，這堂課更是難得實質經驗，精彩無比！

第2期學員 保母 曾麗霞



# 第 1 期學員



目前是保母，在精英基金會上有上過初階育嬰師課程，對課程感興趣，所以決定在上高級育嬰，高階的課程多了手語，瑜珈，體適能規劃，幫助我在工作上更能了解孩子，提升自己如何去幫助孩子補充，孩子後天的不足，如果帶動孩子的體適能，及嬰幼兒肢體表達上搭配手語，表達自己，非常開心能上第一屆高階育嬰師收穫很多。

第 1 期學員 保母 黃梅禎

在上完初階的課程，還在考慮要不要上高階的課程，很開心有來上高階，老師給的課程也很豐富讓我學到更多，同學也毫不藏私的貢獻自己帶小孩的經驗，讓我來上這個課程不單是老師給的專業，還有同學實際的經驗分享，只能說來上這課利用假日身體很累，心靈卻是很充實，也要感謝助教在我們有需要時都盡心盡力的幫我們。

第 1 期學員 保母 林美愛

又是一個學程的結束，雖然每週末都必需趕捷運上課，每到午餐過後，雙眼總是不聽使喚的一直眼皮下垂，想要夢周公去了。不過就在燈光美，氣氛佳的上課環境中，老師上課非常生動的，而台下同學認真，猛點頭之下，我們結業了，相對的，自初.高階的課程中，真的讓本身在專業領域上及技巧都進展神速。

謝謝，精英的主管，助教，讓我們有舒適的上課環境。

第 1 期學員 保母 林美鈴

# 第 1 期學員



兒童大腦潛能是能塑造的，教導我們更明白清楚 0-3 歲的發展重點，善用運動(體適能)，感統(整合訊息能力)，好玩遊戲技巧，啟發幼兒感官的學習能力，如因材施教，多培養有效學習，專注力，優勢發展，緩和抗壓力，給予幼兒身心特質與適當的評估介入，嬰幼兒互動手語和瑜珈，實在很有趣，能輕鬆更有效進行雙向溝通，和提昇自信，語音，語意，語型，語用，造句能力及平衡，專重，體語，真是很棒，值得學習善用，很興奮我能學到這些知識，蒙特梭利示範工作流程和如何整理觀察紀錄方式，對我很有挑戰性，我喜歡更新更進步，學習蒙特的精神是秩序，專注，重複，獨立，培育孩子更有自信，規律和氣質，健康活潑長大。

感恩各位老師辛勞的教導和基金會用心的規劃課程，滿足了我學習進步的需求，謝謝助教和各位同學的幫忙，讓我順利完成全程學習，祝大家吉祥如意。

第 1 期學員 保母 蔡三好

連續上課將近一年，中間只有穿插幾週的休息，真是累壞了。開課前就在想，如果不是早就報名，我應該不會繼續上高級班了，初階班的已經夠用。從一開始上課就過著數饅頭的日子，期待等課程結束。我就可以和老公過著到處去玩的輕鬆週末了。

原本認為高級班會比較有收穫的是初階班沒上過的「嬰兒手語」和「嬰兒瑜珈」單元，結果隨著一次次的上課，總是回家跟老公說還好有上高級班，那些初級班就有的單元在高級班不只是延伸，而且還擴充了，在感統課將豐富知識的缺口給補足、釐清了，心理課程還是那麼有趣，吸收了老師更多的實務經驗，蒙特梭利課程的教具操作和設計方面，也是超乎我預期地大有收穫。

饅頭即將數完，總算要鬆一口氣，卻覺得好捨不得喔！大家互相幫忙一起進步的日子真令人懷念，突然好希望這個班能夠繼續下去。

第 1 期學員 家長 何妮薰